

## Cristianización de América por sacerdotes españoles

### Siete mil podrá enviar España en plazo no largo Petición angustiosa del Papa

La Diócesis de Avila hace algunos años llevó y mantiene en América Central un núcleo de sacerdotes que dirigen un Seminario.--Algunos más irán próximamente a Nicaragua

Publicamos hoy la importante información siguiente que desde Zaragoza transmiten al «Ya» de Madrid. Complácenos muy mucho en dar a conocer a los que no lo sepan que la Diócesis de Avila hace ya algunos años que, sintiendo como cosa propia la falta de clero en aquellas tierras americanas descubiertas y civilizadas por España y pese a la escasez de sacerdotes que entre nosotros hay, envió a ella un núcleo de sacerdotes que fundaron y dirigen el Seminario Interdiocesano de Nicaragua, república de la América Central. A éstos pronto se unirán otros que seguirán cumpliendo los deseos de apostolado americano que ha encargado Pío XII a nuestra nación. Léase lo que después publicamos y a tenor de ello oremos todos para que la salvadora consigna papal se lleve a efecto en toda su plenitud. ¡Dios lo quiere!

ZARAGOZA.—El hecho de haber venido a regir la archidiócesis de Zaragoza el ilustre doctor don Casimiro Morcillo González, presidente de la Obra de Cooperación Sacerdotal Hispanoamericana, ha convertido a la ciudad en el crisol de esta gran empresa misionera destinada a cristalizar la América de habla española, en la que el protestantismo trata de infiltrarse con todas sus fuerzas. El problema es grave y afecta no sólo a España, sino al mundo; pero a nosotros corresponde llevar la palma para que no se pierda la savia religiosa que hace siglos depositamos en el Nuevo Mundo.

El fervor, la inquietud y la energía del doctor Morcillo en cuanto se relaciona con este problema se ha puesto de manifiesto aquí desde los primeros días de su apostolado.

Su viaje a Salamanca, para infundir entusiasmo a este grupo de 13 misioneros, último de los que parten para Hispanoamérica estos días, tuvo como consecuencia el viaje de éstos a Zaragoza para consagrarse ante la Virgen del Pilar, Reina de la Hispanidad, que inicia así la irradiación pilarista de la obra, y fué la base de una serie de exhortaciones y coloquios que definen el estado actual de la gran empresa sacerdotal y que, según informaciones directas, se encuentra en momento propicio para el mayor impulso.

Todo está dispuesto para ac-

cundar el mandato de la Santa Sede, para que todos los sacerdotes españoles se unan de corazón a la congoja expresada por el Santo Padre, que de rodillas imploraba el obispo de Salamanca en la reciente audiencia concedida a éste:

—¡Por favor, envíenme sacerdotes a Hispanoamérica!...

De regreso a su diócesis, el prelado salmantino reunió este grupo primero de 13 sacerdotes, que ya se encuentran camino de América en su misión de apostolado.

Pero son ¡30.000! los sacerdotes que la América española necesita para su cristianización. El déficit alcanza a esa cifra extraordinaria de 30.000. La Obra de Cooperación Sacerdotal Hispanoamericana está dispuesta a enviar 7.000 u 8.000 en plazo breve, como ya escribió el doctor Morcillo en la revista «Incuñable». Magnífico y ambicioso proyecto que la Secretaría de Estado recomendó a todos los prelates españoles. Pero España sola no puede resolver este pavoroso problema.

Desde luego, en los cinco primeros años, a partir del actual, se piensa llevar a la realidad el proyecto sin desmayos de ninguna clase.

Hasta el momento, en los siete años que lleva de actuación la Obra se han enviado en grupos poco numerosos de las distintas diócesis un número total hasta de 150 sacerdotes. Ahora, al de Salamanca que acaba de salir, seguirá otro más numeroso de la diócesis de Bilbao, que ya está ultimando los preparativos de viaje. Lo mismo se está haciendo en otras diócesis españolas.

Cuatro Seminarios Menores para esta finalidad

Pero para que se llene la necesidad de orientar hacia los países americanos de habla española una corriente sacerdotal capaz de remediar la grave crisis creada en ellos por la penuria de vocaciones es preciso poner en pie de combate los acuerdos adoptados en la última conferencia de Me-

#### Mordido por un perro rabioso, muere a un policía y a un médico

BUENOS AIRES.—Un individuo que fué mordido por un perro rabioso se ha escapado del hospital donde estaba siendo tratado. Antes de que pudiera ser capturado y sometido, ha mordido a un policía y a un médico.—EFE.

#### Zamora ha dispensado un extraordinario recibimiento a la reliquia de San Ignacio de Loyola

Millares de personas se congregaron en la Plaza Mayor con este motivo

ZAMORA, 2.—Esta capital ha dispensado un extraordinario recibimiento a la reliquia de San Ignacio de Loyola. Con este motivo, varios millares de personas se congregaron en la Plaza Mayor donde también esperaban las autoridades.

Seguidamente se organizó una procesión para trasladar la veneranda reliquia ignaciana hasta la catedral.—(Cifra).

tropolitanos. Uno es la creación inmediata de cuatro Seminarios Menores, uno en cada punto cardinal de la nación. Desde luego, uno de estos seminarios radicará en Zaragoza, según nos anuncia nuestro prelado.

Otro acuerdo es el de enviar, en el plazo más breve posible, a Hispanoamérica tantos sacerdotes como pidan los obispos de aquel continente. Difundir y pagar entre los sacerdotes y seminaristas la idea misionera. Recomendar a los prelates que las licencias que den a sus sacerdotes para marchar a América sean al través de la Obra de Cooperación.

Actualmente la Obra tiene en Madrid, como se sabe, un seminario de teólogos con 50 alumnos; y cuando se termine el edificio que se está construyendo, este seminario podrá albergar hasta 200 seminaristas.

Es aspiración de los metropolitanos que todos los sacerdotes españoles, andando el tiempo ejerzan su ministerio cinco años en la América española después de haber practicado el ministerio sacerdotal por espacio de dos o tres años en su propia Patria.

Se estudia la posible colaboración de los seglares en la obra misionera para lo cual ya cuenta el doctor Morcillo con varios ofrecimientos, que considera muy interesantes y dignos de atención.

#### 6.000.000 de pesetas ha firmado el ministro de Obras Públicas para obras de un puente barcelonés

BARCELONA, 2.—El ministro de Obras Públicas, ha comunicado al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento que ha firmado el proyecto para la realización de obras en el puente sobre el río Francolí, a la entrada de la capital, con un presupuesto por valor de seis millones de pesetas.

Estas obras forman parte del

#### Continúan sin aparecer los restos del «Junkers» desaparecido ayer entre Villanueva y Zaragoza

ZARAGOZA, 2.—Todavía continúan sin aparecer los restos del avión «Junkers», que saltó ayer del aeródromo de Villanueva con dirección a Zaragoza, sin que llegara a su destino.

En él viajaban como tripulantes varios oficiales y suboficiales militares.—(Cifra)

## «Franco es Jefe vitalicio del Estado de acuerdo con las actuales leyes fundamentales»

### Declaraciones de Raimundo Fernández Cuesta a los periodistas brasileños de Río de Janeiro

RIO DE JANEIRO.—«Ruégole transmita un afectuoso saludo al Generalísimo Franco, de quien conservaré gratísimo recuerdo», dijo el Presidente Kubitschek al ministro español don Raimundo Fernández Cuesta, en la recepción del palacio de Catete, celebrada a continuación de las ceremonias populares de la toma de posesión.

La estancia de Fernández Cuesta sirve para reanudar y afirmar los profundos lazos que unen al Brasil y a España. El martes, en la Embajada española, el ministro secretario general del Movimiento, con el embajador, señor Suñer, celebró una conferencia de Prensa. En el curso de la misma los periodistas manifestaron su curiosidad por la vida y la política española.

De acuerdo con las actuales leyes fundamentales, referendadas por el plebiscito de 1947, Franco es jefe vitalicio del Estado, y su sucesión tendrá lugar por un sistema ya establecido, con intervención de las Cortes y del Consejo del Reino.

El ministro contestó también a otras preguntas referentes al desarrollo industrial y social.

Ayer miércoles el embajador

#### 50 rebeldes muertos por las tropas francesas en Marruecos, durante las últimas veinticuatro horas

RABAT, 2.—Las autoridades francesas anuncian que más de cincuenta rebeldes marroquíes han sido muertos durante las últimas veinticuatro horas como consecuencia de las acciones llevadas a cabo por las tropas francesas.

Numerosos estudiantes franceses se han manifestado por la política desarrollada últimamente, teniendo que intervenir la Policía.—EFE.

#### El Parlamento del Sarre pide la devolución del territorio a Alemania

SARREBRUCK.—El Parlamento sarreés ha aprobado, por los sufragios de todos sus miembros salvo los comunistas, una moción a favor de la devolución del territorio a Alemania. La voluntad de los habitantes del Sarre de habla alemana es, dice la resolución, la reintegración del territorio a Alemania.—EFE.

El ministerio francés del Exterior considera «legalmente sin valor» la decisión sarreña.

PARIS.—Un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores francés ha advertido ayer que Francia tomará «todas las medidas necesarias» para evitar cualquier tentativa del Sarre para unirse inmediatamente a Alemania occidental.

El portavoz dijo que la moción del Parlamento del Sarre pidiendo la inmediata incorporación del territorio a Alemania «legalmente carece de valor».—EFE.

#### El Jalifa, a Rabat

TETUAN.—Anoche u hoy por la mañana se proponía salir para Rabat Su Alteza Imperial el Jalifa de la Zona española. El viaje corresponde a la visita que el Príncipe Muley Hassan tenía anunciada a Su Majestad el Sultán para ofrecerle personalmente su adhesión. A este ofrecimiento Mohamed V contestó que estaba dispuesto a recibirle en cualquier momento.

#### GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos.

reunió en un almuerzo íntimo a destacadas personalidades con el ministro.

Además del ministro de Asuntos Exteriores de Santo Domingo y de los embajadores de este último país y de Venezuela, asistieron el señor Amaral Paixoto, yerno del Presidente Vargas y jefe del partido político de Kubitschek; el senador Chateaubriand y el presidente de la Asociación de la Prensa, Moses. Precisamente, esta efímera organización ha dirigido al ministro español un mensaje en que agradece a éste el honor de su presencia y la acogida de España y su Prensa al Presidente brasileño en su reciente visita a España.

#### Avícola Monserrat

LEGHORN BLANCA Y CASTEL NA NEGRA

Pollitas de UN DIA  
Pollitas de UNO, DOS, TRES Y CUATRO MESES

Facilitamos material avícola e instrucciones crianza precisas. Escribanos, no compre sin antes consultarnos

Santa María la Blanca, 14. SALAMANCA

#### Kubitschek levanta la censura

RIO DE JANEIRO.—El Presidente Kubitschek ha levantado ayer la censura previa de Prensa, que estaba en vigor desde el pasado mes de noviembre, en aplicación de la ley marcial.

Antes de hacerse pública esta medida el Presidente se reunió con su Gabinete.—EFE.

Kubitschek reunirá hoy a su Gobierno

RIO DE JANEIRO.—El Presidente Kubitschek ha convocado a su Gobierno para las siete de la mañana de hoy, en su primer día de Presidente efectivo de la nación. El incansable Presidente ha declarado que es madrugador y que sus ministros tendrán que ajustarse a ello.

Las actividades de hoy se consagraron en gran parte a la toma de posesión de los ministros en sus nuevos puestos. Habrá ceremonia en cada uno de los Ministerios.

Kubitschek ofrece un banquete de gala a los embajadores extraordinarios

RIO DE JANEIRO.—El Presidente Kubitschek ha ofrecido un banquete de gala a los embajadores extraordinarios de sesenta y un países que han asistido a los actos de toma de posesión del nuevo Presidente de la República de los Estados Unidos del Brasil. El brillante acto se celebró en el palacio de Itamarati, sede del ministerio de Asuntos Exteriores. Después del banquete se celebró un baile de gala, al que asistieron destacadas personalidades de la vida política, intelectual, económica y social de Río.—EFE.

#### Una anciana de 103 años ha fallecido en Badajoz

AZUAGA (Badajoz).—Ha fallecido en esta ciudad, a los 103 años, la anciana doña Felisa Mejías Blanco. Ha dejado cinco hijos, veintidós nietos y siete biznietos.—(Cifra).

#### LA SITUACION INTERNACIONAL

### Contra la amenaza comunista buscaremos la paz justa y duradera

#### Declaración conjunta Eisenhower-Eden

Eisenhower y Eden han hecho pública una declaración conjunta en la que afirman su convencimiento de que «en 1956 sigue aún el fragor de la vieja lucha entre los que creen que el hombre tiene su origen y su destino en Dios y los que tratan al hombre como si hubiera nacido simplemente para servir a una máquina estatal».

«Mantiene—dice el comunicado—el derecho básico de los pueblos a elegir sus propios gobiernos».

Afirma el comunicado la necesidad de un sostenimiento económico y un desarrollo, y da cuenta de las ayudas prestadas a millones de hombres para conseguirlo. «Tratamos—dice—de desarrollar un gran volumen de comercio mutuamente beneficioso. Con nuestros programas de ayuda económica y técnica no hemos buscado ni deseado la expansión del poder político ni económico, sino sanidad y enriquecer la libertad de los pueblos.

Millones de seres de diferentes razas, religiones y tradiciones han sido incorporados a la fuerza en la Unión Soviética, y muchos millones más han sido, de hecho aunque no siempre de forma, absorbidos en el bloque comunista soviético. Los gobernantes comunistas han expresado en numerosos documentos y manifestaciones su propósito de extender la práctica del comunismo por to-

dos los medios posibles, hasta que este abarque todo el mundo. Con este fin ha utilizado en el pasado la fuerza militar y la política. Continúan ahora tras los mismos objetivos y ahora utilizan la persuasión económica.

Ante el desafío comunista, casi cincuenta naciones que aman la libertad se han unido en Asociaciones voluntarias para su seguridad. El fin de estas Asociaciones es preservar los derechos nacionales.

Perseveraremos en la búsqueda de una paz justa y duradera y de un desarme universal eficazmente controlado. Mientras tanto, la Sociedad de las Naciones Libres tiene que disponer de la potencia necesaria para impedir la agresión. Estamos decididos a hacer de la conquista del átomo una senda hacia el progreso pacífico, no un camino hacia la destrucción.

Nos ayudaremos a nosotros mismos y a los demás por la paz, la libertad y el progreso social, manteniendo los derechos humanos.

Mientras perseguimos resueltamente estos objetivos, que son producto de nuestra fe en Dios y en los pueblos de la Tierra, nos aferraremos ansiosamente a cualquier oportunidad auténtica de liberar a la Humanidad del sudario de temor e inseguridad que ahora oscurece lo que puede y debe ser un glorioso futuro».



La Infanta Paz, los Príncipes Alfonso y Luisa de Baviera y la princesita Pilar llegaron a nuestra ciudad, visitándola detenidamente, sobre todo los conventos de las Madres y Encarnación. Cuatro horas y media estuvo la Infanta Paz en esos conventos. «Me voy con honda pena de no poder estar más tiempo en ellos. Estos relicarios teresianos son amabilísimos. «Aquí «vive» la Santa de Avila a la que yo profesaba tan gran cariño, tanta veneración. Por esto he venido a esta antigua ciudad primero que a ninguna otra».

Las murallas la llamaron mucho la atención y el coro de Santo Tomás y la custodia de la Catedral y la hermosa imagen de nuestra Santa. El señor gobernador la obsequió con una cena y el Ayuntamiento con un té. Los coches oficiales fueron custodiados por seis parejas de la Guardia Civil de Caballería al mando del teniente señor Garduño.

—El gobernador señor Novella, respondiendo a un suelto nuestro ha circularizado órdenes energéticas a sus agentes encaminadas a la persecución del juego. Bien se han notado por la ausencia en ciertos centros de señores y señoritos que le tenían como profesión hasta altas horas de la madrugada. En la circular gubernamental se dice que «en la cárcel hay preparadas bastantes celdas para que sean ocupadas por los que juegan a prohibidos».

**Se arriendan** pastos para 30 o 35 vacas en el término de Trujillo. Para tratar con Nicereto Pérez en San Juan del Olmo, antes Grajos (Avila).

## Publicaciones

Revista «Ceres»

Hemos recibido el número ilustrado correspondiente al 1 de febrero de la importante Revista «Ceres», publicación nacional de economía agrícola que se edita en Valladolid.

El citado número es interesante y ameno pues contiene informaciones de mercados mayoristas y trabajos de las firmas más destacadas de la economía técnica agropecuaria del país y del exterior.

ANUNCIESE EN  
«El Diario de Avila»



**La era novofónica**

**PHILIPS**

**RADIO 1956**

DISTRIBUIDOR:

**MANUEL SAN ROMÁN**

FERRETERÍA "LA BIGORNIA"

Vallespin, 14 Teléfono 782

**¡CATOLICOS!** Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

## MENTIDERO DEPORTIVO

Segunda jornada liguera. Dos puntos más. Esto va bien.

El partido del domingo fue muy entretenido. Y es que la incertidumbre...

Un gol se anuló a Gainza, del Atlético de Zamora.

Otro gol, a Nicue, del Avila. Entonces, empatados.

Y García Manso, amigos, ¿a qué creen que vino?

No fué muy brillante la actuación del arlete de Sotillo. Desde luego.

Pero ¿a que se lo perdonáramos siempre que tuviera los «aciertos» que el domingo?

Y Nicue sigue en la defensa. Y nosotros pensando en el equipo ideal de «Mentidero».

El árbitro del domingo perdió las riendas del partido al ponerse nervioso.

Y lo malo es que luego pagaron las consecuencias quienes menos lo merecían.

Y hablando de pagar. ¿No saben que los liniers del domingo fueron por cuenta del Atlético de Zamora?

Muchas gracias, amigos...

Cuando el árbitro anuló el gol a Nicue, alguien buscó la justificación.

Todavía está en su busca...

Canete, frente a los zamoranos, se portó como un jabato. Síga, pues, la racha...

Y el domingo próximo nos visita el Juventud de Burgos.

No será necesario recordar lo de que no hay enemigo pequeño...

Qué buena ocasión para ir luego a Béjar en busca de los puntos.

Y quién sabe...

El que marcha formidable en el Campeonato Juvenil (grupo mayores) es el equipo de los Jóvenes de Acción Católica.

Todos los partidos ganados, y el último por 7-0 ante la «Centuria San Juan de la Cruz».

El camino no es oscuro, por tanto...

¡Ah! Enhorabuena a la «Peña Madridista» por su triunfo en la Copa de Europa.

Que luego no digan que somos descorteses...



Novena a Nuestra Patrona

Ha comenzado la novena a nuestra Patrona, la Santísima Virgen de las Angustias, en la capilla del Convento Cisterciense de las Monjas Bernardas. La popularidad que esta tiene en Arévalo es sencillamente extraordinaria, hasta el punto de que no solamente el templo se abarrotaba y desde la plaza del Generalísimo al aire libre muchos siguen la novena, sino que además, esta función es costada por suscripción popular entre las mujeres arevalenses, siguiendo una tradición conservada desde hace muchísimos años en agradecimiento a los favores otorgados constantemente a la ciudad.

Círculo Cultural Mercantil

Sin algarazas ni ruidos, sino con gran efectividad silenciosa, la Junta directiva del Círculo, no cesa en su labor de ofrecer a sus socios motivos de distracción y de alegría.

Así la excursión que recientemente organizó a Bilbao para asistir a un partido de fútbol, pero también para conocer paisajes

nuevos tan distintos a los que diariamente vemos en ésta.

Y también tenemos entendido que está estudiando esta directiva la organización de actos eminentemente culturales, y algún espectáculo recreativo, lo que dará aún más vida y ambiente a esta Sociedad que lleva de vida en nuestra ciudad 27 años.

Onomásticas

Han celebrado sus fiestas onomásticas los niños Julián y Alfonso Zurdo Legido.

M.

## INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

DELEGACION PROVINCIAL

«Establecidas por la Orden del ministerio de Trabajo de 31 de diciembre de 1955 las normas precisas para el desarrollo del nuevo sistema de cotización en los Seguros Sociales Unificados, se advierte a las Empresas que las cuotas de los expresados Seguros y Mutualismo Laboral relativas a los salarios devengados por sus trabajadores durante el corriente mes de enero, habrán de ser satisfechas por conducto de los Establecimientos de la Banca Privada y Cajas de Ahorro, dentro del mes de febrero próximo.

A tal fin, se utilizarán, además de la «Relación nominal de trabajadores» modelo E 2, ya vigente en la actualidad, y que no sufre modificación alguna, los nuevos modelos de «Boletines de Cotización» E.1, editados por el Instituto Nacional de Previsión, en dos colores y formatos distintos: Uno, blanco, que emplearán para sus cotizaciones las empresas comprendidas en todos los Seguros



ENVIO URGENTE A "JUJOGO"

## Cuando el verdadero peligro está fuera del campo

En «Libertad», de Valladolid, se publica una crónica que puede acarrear serias consecuencias

Uno recuerda muchas veces lo que tanto le reptieron antes de lanzarse a escribir en el periódico. En las críticas —decían— siempre hay que ir por delante con la verdad, la objetividad y la carencia de pasión.

Dudo, sin embargo, que conozca esto «Jujogo», firmante de la crónica del partido Avila-Atlético de Zamora que publica en su número del martes 31 de enero nuestro querido colega «Libertad», de Valladolid, y en la cual, desde los titulares puede ya observarse la astuta, pero mal intencionada forma a que recurre el cronista para exponer lo sucedido.

Dice que «El Atlético de Zamora perdió en Avila frente al titular (2-0)» porque esto no se puede disfrazar. Luego en el subtítulo apunta: «Los zamoranos jugaron con diez hombres durante la mayor parte del encuentro por lesión grave de Cela», callando intencionadamente que el Avila también se vio desde ese preciso momento privado de un jugador.

En otro titular escribe: «A Gainza se le anuló un gol», y oculta que a Nicue no se le concedió otro que marcó en las postrimerías del partido.

Bien es verdad que no miente en lo que afirma. Sin embargo predispone ya al lector —suponiendo que sea de los que pasan de los titulares, en cuyo caso contrario quedaría defectuosamente informado— a meterse en un terreno parcial que el cronista va sembrando después en su trabajo con las más absurdas y apasionadas afirmaciones que en más de una ocasión —y esto es precisamente por lo que menos puede preocupar, pensando en lectores con sentido común— dejan traslucir bien a las claras la excesiva vehemencia con que se ha escrito.

Porque, «Jujogo» tiene errores lamentables y totalmente inciertos que parten cuando dice: «el domingo sacó a relucir una faceta que desde luego no conocíamos en el primer club de Avila y que le dio resultado. Nos referimos al patadón alevoso a los jugadores contrarios».

Difícil, por lo tanto, era poder hacer nada positivo frente a un equipo duro y que prodigaba el «leñazo». Por otra parte, el público animaba a sus jugadores al juego subterráneo, y el árbitro se mostraba sin autoridad y parcialísimo para con el bando abulense.»

Siguen al dar como autor del gol a Novas, en vez de García Marso que fué quien marcó, y terminan, no sin antes emplear con pernicioso prodigalidad la palabra «alevoso» y reseñar jugadas y sucesos vistos desde «un sólo ángulo», con la de escribir, y esto no deja de tener su gracia, que «el público abroncó a Angelín por sus entradas impetuosas».

De verdad que si no fuera por las consecuencias que una crónica cegada por la fanática forma de apreciar de un apasionado seguidor, puede tener, incluso entre los aficionados de dos ciudades, no sería necesario ni conveniente el emborronar unas cuartillas para contestar, mejor dicho para aclarar, a quien, asistiendo al fútbol si es que asistió, se

puede sugestionar tan bien como para hablar luego de la forma que lo hace, llegando incluso, en su afán de echar leña al fuego, a juzgar de impetuosas las entradas de un defensa al que todos vimos actuar.

Pero es que estimo necesario que todo quede en su punto. Me parece lo mejor antes de que los zamoranos, influenciados por la poca objetividad de un cronista apasionado, se preparen para recibir poco cordialmente al Avila y que esto provoque el que en Avila se devuelvan las pocas amabilidades a los de Zamora, que se lo forme de manera veraz, si es posible en el mismo periódico, a los seguidores atléticos que, desde luego, tienen derecho a saber toda la verdad de lo ocurrido en San Antonio.

No debe olvidar «Jujogo» que una crónica escrita en los términos que él lo ha hecho, puede acarrear graves consecuencias, incluso fuera ya del terreno puramente deportivo—que una parcialidad como la que él demuestra, puede hacer mucho daño entre la masa aficionada—que una imprecisa información como la que ha creado, puede costar serios disgustos.

El Avila—querido «Jujogo»—en la competición pasada fué casi siempre el último, y no pasó nada porque en la prensa y radio se reflejaron sus deficientes actuaciones.

Por otro lado el Avila ha sido siempre un equipo correcto, así como su público que no pasó nunca del voceo intrascendente y que, en contrario, supo aplaudir como muchos equipos pueden atestiguar, el mejor juego de los visitantes.

Por nuestra parte, la Prensa, y aquí está el archivo a su disposición, aun perdiendo el Avila, supo reconocer la mayor valía de los contrarios. Otras veces hasta habló después de una victoria abulense de lo poco merecida que había sido.

No puede con esta norma recta que lleva, por tanto, consentir que se hable de los aficionados abulenses y de su equipo, con la desconsideración y falta de tacto que usted lo hace.

Porque reconozca, «Jujogo» que su crónica en modo alguno puede ser constructiva. Por el contrario parece hecha solo con el fin de suscitar malestares entre zamoranos y abulenses.

Y esto no se puede tolerar. Creo que Zamora y Avila están muy por encima de la nociva manera con que usted vió el partido.

Personalmente lamento mucho la lesión de Cela y creo que ambos, ambos fíjese bien, Cela y Encinar, debieran sufrir algún duro castigo por su juego peligroso que, en esta ocasión, perjudicó al más débil, no al mejor intencionado.

Esto, desde luego. Pero tenga presente «Jujogo» que ni nosotros como portavoz de lo abulense, ni el Avila Club de Fútbol, puede dejar pasar por alto algo como lo ocurrido y que directamente puede repercutir en las relaciones de dos ciudades que siempre pudieron ostentar con orgullo su caballerosa forma de ser.

Pepe Luis Mayoral.

## Cantero-Marmollista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

## Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

ros Sociales Unificados, Cuota Sindical y Formación Profesional, y otro, amarillo, que utilizará las que se encuentren exceptuadas de alguno de los expresados Seguros y conceptos.

Tales impresos podrán ser adquiridos por la empresa, a partir del día 1 de febrero próximo en las Delegaciones Provinciales y Agencias del Instituto Nacional de Previsión y en los Establecimientos de la Banca Privada y Cajas de Ahorro, dondeasimismo podrán obtener las instrucciones complementarias que precisen para el cumplimiento de sus obligaciones a este respecto.»

## Sección religiosa

Febrero

Día 3, Viernes.—Santos Blas, Laurentino, Ignacio, Félix.

La misa y oficio divino son de San Blas, con rito simple y color encarnado.

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral.—Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las nueve de la noche en que se dará la Bendición.

San Pedro Bautista

En honor del protomártir del Japón, San Pedro Bautista, se celebra solemne novena en la iglesia de San Antonio, del 28 de

enero al 5 de febrero. Todos los días a las seis de la tarde.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las siete. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

## Usted ganará dinero

Fácilmente en Partidos Judiciales y en pueblos o zonas industriales, sin restar ningún tiempo a sus ocupaciones habituales. Escriba indicando datos personales y ocupación al número 1.500 «FONTAN». Precios dos, 27.—MADRID.

## Farmacias de guardia

Piqueras, calle Reyes Católicos Aparicio, Avda. José Antonio.



# NOSOTRAS

**Espacio femenino que realiza el Consejo Diocesano de las Jóvenes de A. C.**

# La mujer auténtica

Cuando menos lo pensaba, un día, cuando no la buscaba, pude comprender que había encontrado a la mujer auténtica.

Esta mujer no era alta ni esbelta. Tampoco de bellos cabellos, ni sus ojos aterciopelados; sus manos no eran blancas, ni sus labios frescos. No era ya joven, y la belleza había quedado atrás, con los años... No era siquiera madre, pero tampoco vestía hábitos monjiles. Sin embargo yo supe que en ella se encerraba la más sincera perfección.

La encontré en un ambiente sencillo... y ella era también sencilla. Su misma sencillez la hacía indiferente a los ojos de las gentes. No se ocultaba, pero nunca supe hallarla hasta que casualmente me crucé con ella. Su mirada limpia y serena fué la que me atrajo, infundiéndome confianza; su voz sonó templada y

penetrante, y en su intensa personalidad había verdad y decisión.

Yo quise descubrir en ella la incógnita de su vida. Me imaginé una infancia alegre y despreocupada. Después llegaron sus años juveniles... sueños, amor, ilusiones, y la esperanza de algo que siempre se espera, sin saber a ciencia cierta en qué consiste. Esta mujer soñó, amó y también fué amada. Pero ella esperó más... Era como si deseara abarcar el mundo con sus manos. Quiso llegar a todas partes; hacer de su vida utilidad y amor sin fronteras, sin reservas... ¿por qué poner su corazón en un solo objeto, en un solo ser, si sus latidos al ser demasiado fuertes, de masiado hermosos, no serían así comprendidos?... Y de esta esperanza llegó la luz a su vida. Comenzó a repartir su corazón para todos. Fué colocan-

do su propia alma sobre las grandes y las pequeñas cosas... Para ella todo era digno de ser amado, de ser respetado, de ser conocido de ser admirado.

Para muchos, su vida maravillosamente intensa, no sería siquiera conocida. Jamás podrían valorarla. Para otros, en aquellos ojos carentes de elogiosos calificativos, encontraron siempre la mirada llena de comprensión y dulzura que les ayudó a ser mejores.

Esta mujer puede pasar en cualquier momento junto a nosotras. Conoceremos que es ella porque al marchar dejará un inmenso vacío, que nos hará sentirnos solas y pequeñas. Pero la estela luminosa e intangible de su vida plena, hará que encontremos un día el camino de su ejemplo.

Marta Luisa L. Losada.

## POR UN MUNDO MEJOR

Una vez más, sí. Y lo repetimos no solo por ser un slogan pontificio, síntesis de una misión que cumplir. Lo hacemos sobre todo porque nos gusta pensar en hombres de perfiles nuevos, de espíritu mejor. Porque estamos esperando que los hombres de nuestras calles, de nuestro mundo viejo, aprendan a medir la dimensión de su quehacer diario con unidades tomadas del Evangelio. Un Evangelio sin acomodos, sin distinciones. Un Evangelio leal, fuerte, amoroso. Y así te iría proyectando mi imaginación sobre esta página muchos hombres tipo con estilo de Mundo mejor. Esta es la misión del Mundo mejor. Aventar en el hombre lo que hay de ceniza para descubrir en él lo que hay de Dios. El Mundo nuevo es un estilo nuevo de vida, es un espíritu mejor. Pero nuestro pecado de suobismo, ése ser «herejes de la acción», nos hace estar esperando con inquietud los «apóstoles» del Mundo mejor. No queremos técnica del Mundo nuevo. Si el Señor dió medidas exactas en la construcción del Arca de Noé, las dimensiones de este Mundo están dadas por Pio XII. Ha tenido nuestro Papa una tan impresionante visión de la hora presente, que nos habla de su postura como de algo «querido por Dios». No queremos técnicos para este Mundo mejor. Ni los necesitamos. Queremos horizontes perspectivas, líneas, maquetas? Ahí están los radiomensajes del Papa, sus palabras al Colegio Cardenalicio, su inolvidable discurso a los romanos en febrero



individual. Todos los hombres tienen que aportar un hombre mejor a este Mundo nuevo.

También vosotras, Jóvenes Católicas. Perdón. NECESARIAMENTE vosotras! El Papa os pide una inquietud de vida en este quehacer que nos anima. La confianza que la Iglesia ha depositado en vosotras os compromete. Tememos que hoy la Acción Católica defraude las esperanzas de la Iglesia. No estamos preparados para un despertar de guerra. Y se impone una renovación de nuestra vida cristiana, simultánea a una revisión de esa técnica huera y escayolada, alma de nuestros centros y vida de nuestros círculos.

No hemos «obedecido» a la Iglesia. Nos ofrecía un medio para llegar a un espíritu nuevo y nos hemos conformado con un esquema de una cofradía cualquiera. Por lo que sea. Es un hecho que acusa una postura conformista, poco exigente. Que no tiene que ver nada con nuestra visión y misión de la Iglesia.

Jóvenes Católicas, ¡todas por un Mundo mejor!

Jesús Barrena. Vice-consiliario de la J. F. de A. C.

del 42. Esperamos un Mundo mejor porque será mejor; no mejor porque sea nuevo. Necesitamos para ello, sí, hombres de espíritu y de táctica, pero no de técnica. Hombres anclados en el mundo divino. Que acentúan el contacto con el cielo para hacer más eficaz su contacto con la tierra. Todos somos miembros activos en este Mundo a renovar. Porque el Mundo nuevo no es un modo de vida a conquistar, donde seremos muy felices (de vulgar sabor comunista). Es una resultante de un nuevo estilo de vida

«Cuatro cosas son irrevocables: la piedra que ha salido de la mano, la palabra que se ha dicho, la ocasión que se ha ido y el tiempo que ha pasado.»

«Los ideales son como las estrellas: no lograrás tocarlos con las manos, pero, como al navegante en la inmensidad del océano, te sirven de guía, y, siguiéndolos, llegas a tu destino.»

«Cuando un ángel pase junto a tí, córtale las alas para que no se vaya de tu lado.»

«Ten por cierto que, en los combates de la vida, el que no te destruye, te hace más fuerte.»

## “ALBA”

**Una revista para la mujer.**

## EL DIA DE SANTA AGUEDA MANDAMOS LAS MUJERES

Eso dicen por ahí. Claro que es sólo «un decir». A pesar de que, según tengo entendido, en algunos pueblos lo llevan a rajatabla, y nombran una «alcaldesa», que ostenta, durante todo el cinco de febrero, el bastón de su efímera autoridad. Y se hace lo que ella manda. ¡No faltaría más...!

Sería curioso que las mujeres pudiéramos mandar aunque solo fuesen veinticuatro horas. Pero, naturalmente, con la condición de ser obedecidas sin demora.

¿Qué mandaríamos...?  
¿Será verdad lo que dice la copla?

Si las mujeres mandasen en vez de mandar los hombres serían balsas de aceite los pueblos y las naciones...

Pensando esto, me encontré a una chica rubia, de ojos azules, muy simpática. Y sin más, la pregunté:

—Oye, ¿qué mandarías tú si fuera verdad lo del día de Santa Agueda?

Me miró un poco asombrada.  
—Así, de repente... No sé... Mandaría muchas cosas.

—Empezas. La primera...  
Sonríe y afirma:  
—Sí, sí. La supresión absoluta de los gamberros. Mano dura para ellos.

Luego aclara:  
—Ya sé que ésto también lo mandan las autoridades. Pero como me dices que la condición principal era ser obedecidas... se acabarían los gamberros.

—No está mal, no está mal...  
—Pues yo —interviene ahora otra del grupo— que, por contraste es morena y de ojos castaños — haría una cosa muy divertida. Me sentaría en el sillón de mi jefe, en la oficina, y le dictaría una carta, para que escribiera a máquina. ¡Pobre de él, como se equivocara!

Las tres reímos, al imaginar la escena.  
Después pregunté a una señora, ama de casa. Venía de la plaza. Casi, casi, me figuraba lo que iba a contestarme.

—Claro. Los precios... Las criadas... ¡Ah! Y sobre todo, la supresión de los impuestos en los recibos de la luz... ¡La vida, hija, la vida...!

Baja la voz, y dice confidencial:  
—Te advierto que muchos hombres piensan

que si de verdad pudiéramos mandar ese día, le haríamos fregar los platos, o nos compraríamos un abrigo de piel de nutria... Es la fama. Como ves, mis órdenes iban a ser bien distintas...

—Pero... ¿usted cree que los hombres piensan tan mal de nosotras...?



—¡Ya lo creo! Además dicen que mandamos siempre...

Me alejé, pensativa. Ah, si es verdad que los hombres piensan así de nosotras, merecen un castigo, y si fuera cierto que podíamos mandar el día de Santa Agueda, yo se lo impondría, en nombre de todas mis «compañeras de sexo».

El cinco de febrero, PROHIBIDO FUMAR.  
Yo creo que, en general, ésto sería peor que mandarles limpiar el polvo de las habitaciones...

Pero una orden así, nos iba a dar mucha fama de antipáticas e intransigentes. Además, los hombres, sin fumar, están de un humor insoportable, ¿no lo habéis observado?

Así que, por este año, nos limitaremos a pasar tranquilas el día de Santa Agueda. Después de todo, el tener que mandar también tiene muchos inconvenientes, ¿no os parece...?

Marijua Cruces



Programa para el día 3 de febrero de 1956

**SOBREMESA.**—De 1 a 4:30: Apertura; Peticiones del oyente; Al son del chotis; Melodías en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alcalde; Creaciones de Gene Kelly; Cada día un chiste; Conexión con Radio Nacional de España; Voces famosas; Diario hablado de Radio Avila; Discos dedicados; Páginas del cancionero, por José Silva del Río; Cierre.

**TARDE.**—De 7:30 a 10,00:

**Se venden 330 ovejas grandes con crías.** Para tratar con Miguel García Albarrán, en San Miguel de Serrezuela (Avila).

**Apertura;** El Angelus, oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde; album de tañgos; Discos dedicados; Reflejos del mundo, emisión de las Obras Misionales Pontificias; Conexión con Radio Nacional de España.

**NOCHE.**—De 10,15 a 12: Discos dedicados; Diario hablado de Radio Avila; El atril de la zarzuela; Lectura de programas; Cierre.

### Los efectos de una explosión atómica

**Moriría inmediatamente el 85 por 100 de cuantos vivieran hasta 10 kilómetros de distancia**

WASHINGTON. — El 85 por 100 de la población que viviera en una zona de 10 kilómetros de diámetro afectada por una explosión atómica moriría en el acto. El 15 por 100 restante quedaría gravemente herida, según ha declarado William F. Lybby, miembro de la Comisión de Energía Atómica, en un informe presentado al Congreso acerca de los efectos que tendría la explosión

de una bomba atómica en una ciudad norteamericana.

Dijo también que las personas que vivieran cerca de la zona afectada y tuvieran un minuto para acudir al refugio podrían salvar la vida.—EFE.

**Anúnciese en «EL DIARIO DE AVILA»** Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm.7.

### Casándose a las cuatro de la madrugada huían de invitados y cencerrada

**PERO ESTA SE LA DIERON LO MISMO**

CERVERA DE PISUERGA (Palencia). Por no querer que asistiese nadie a la ceremonia de su boda, unos novios contrajeron matrimonio a las cuatro de la madrugada. Pero enterados de ello unas cincuenta personas que se habían reunido a cenar en un hotel, decidieron darles la cencerrada acostumbrada que ya se daba por desaparecida.

A tal fin les esperaron a la puerta de la iglesia y después de

un entusiasta «¡viva la boda!» comenzaron a cantar canciones, todas alusivas a los novios, continuando la serenata hasta la casa de éstos. Después recorrieron otras calles de la localidad para divulgar la noticia de la boda y así continuaron hasta las seis de la mañana en que, después de haber hecho bailar la jota al novio en medio de la plaza, les dejaron que se fueran de viaje.—(Cifra.)

Exposición de arte con motivos abulenses y conferencia de don Enrique de Leyva, fiscal de la Audiencia de Avila

HOMENAJE A DON JOSE MARIA G. SERRANO

Con motivo de cumplirse el V Centenario de la muerte de El Tostado (El Abulense) la Colonia de Avila en Salamanca se propone celebrar diversos actos. El día 4 del presente mes tendrá lugar la apertura de una Exposición de motivos de Avila con la aportación de acuarelas y esculturas de la señorita Leonor Verdades, en uno de los salones de la Oficina de Información y Turismo (Gran Vía), y a continuación ese mismo día en el Salón Nacional se dará una fiesta de sociedad.

El día 11 el ilustre señor fiscal de Avila, don Enrique de Leyva, pronunciará una conferencia sobre el tema «En el aula de El Tostado» en el Paraninfo de la Universidad Literaria con asistencia de las primeras autoridades abulenses.

A continuación de este acto se

clausurará la Exposición y se hará entrega del nombramiento de presidente de honor de la Colonia al ilustre señor don José María González Serrano.

### UN SEGURO EN



### Es la mejor garantía

Subdirector en Avila y provincia

### Don Fernando Ibarrondo

Plaza de San Miguel, 7.—AVILA

SE ALQUILA piso para oficina o vivienda. Colegio de Médicos.

### CARTELERA

Espectáculos para hoy

Cine Gredos.—«El Judas».

Teatro Principal.—«Los tres corsarios».

Gran Cinema.—«La reina virgen».

### Sanatorio Quirúrgico del Carmen

#### Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS; CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9.—Teléfono 527.—AVILA



### Quinientos millones de liras distribuidos en un año por las organizaciones pontificias de caridad

### La Comisión de Asistencia ha erigido en Italia 311 obras parroquiales

CIUDAD DEL VATICANO.—La Radio Vaticana ha difundido un importante reportaje en el que se recogen las actividades caritativas de las organizaciones vaticanas bajo la dirección del Santo Padre.

La beneficencia del Papa se ha extendido este año a los siguientes países: España, Italia, Austria, Bélgica, Bolivia, Congo Belga, Costa Rica, Egipto, Filipinas, Francia, Alemania, Grecia, India, Haití, Holanda y Portugal. El Santo Padre ha enviado en total unos 500 millones de liras italianas. Durante 1955 recibió el Sumo Pontífice 26 234 peticiones; de ellas 6.101 fueron directas y favorablemente atendidas por medio de la Comisión de Socorros. Las otras 20.133 fueron atendidas a través de la Pontificia Obra de Asistencia.

«Ha sido notable—continúa diciendo el informe—la colaboración en el sector de la emigración, entre la labor desarrollada cabe señalar los préstamos a emigrantes, concedidos por el Fondo Internacional Católico; la asistencia para la realización de progra-

mas de masa; emigraciones especiales y asistencia religiosa de emigrantes.

En tres años y medio, o sea, desde el comienzo de la propia actividad, la Comisión Internacional Católica para Emigrantes ha asistido económicamente a 33 000 emigrantes, en colaboración con el C. I. M. E. y con otras agencias católicas asociadas.

La Limosnería Apostólica se ha ocupado, como siempre, de los pobres que llegan a diario a solicitar la caridad del Papa. En el Pontificio Conservatorio la caridad del Santo Padre atiende a 90 huérfanos, dándoles formación e instrucción, tanto intelectual cuanto de labores familiares. Finalmente funcionan seis escuelas elementales con sus correspondientes asilos de la infancia, que acogen gratuitamente a niños de familias pobres. Este año han sido asistidos 932 niños en las escuelas y 330 en los asilos de la infancia.

El órgano central de la caridad del Pontífice en Italia es hoy la Pontificia Comisión de Asistencia. En virtud de la personalidad jurídica concedida a la Comisión Pontificia de Asistencia de acuerdo con los estatutos aprobados por la solicitud paternal de Su Santidad Pío XII, en 1955, han sido erigidas canónicamente, por medio de otros tantos decretos de los ordinarios diocesanos, 311 Obras parroquiales de asistencia y 34 Delegaciones regionales.—EFE.

Contra RESFRIADOS (TABLETAS) Y CATARROS (JARABE) RINOMICINA

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

## Gobierno Civil de la Provincia

SECRETARIA GENERAL

### Previsiones sobre la caza mayor y menor

De acuerdo con lo establecido en la vigente Ley de Caza y Reglamento para su aplicación así como lo dispuesto en la Orden de 31 de marzo de 1955, se hacen públicas, para general conocimiento y efectos, las siguientes previsiones:

1.ª Comienza la veda de la caza menor el día 6 del presente mes de febrero, y en consecuencia, el último día que se podrán cazar estas especies será el día 5 de citado mes.

2.ª No obstante lo dispuesto anteriormente, las aves acuáticas se podrán cazar hasta el día 29 de febrero, ya que la veda para esta especie no da comienzo hasta el día primero de marzo.

3.ª El ejercicio de la caza mayor puede realizarse hasta el 15 de febrero, inclusive, comenzando la veda el día 16, excepto para las especies comprendidas en los apartados b) y c) que son el corzo y el rebeco y la cabra montés, para las que ha comenzado, con respecto a las dos primeras especies el día primero de noviembre y para la cabra montés habrá de estarse a la reglamentación especial que para cada caso esté aprobada por el Servicio Nacional de Pesca Fluvial y Caza.

4.ª Una vez comenzada la veda de cada especie, queda prohibida la circulación, venta y consumo de aquellas a quienes afecte.

5.ª Únicamente se considerarán excluidos de la prohibición de cazar, aquellos terrenos que hayan obtenido la declaración de vedados de caza, a quienes sin embargo, se aplicarán las restricciones que anteriormente se citan en cuanto a circulación y venta.

6.ª Se entenderán caducadas, a partir del día 6 del actual mes de febrero, todas las autorizaciones concedidas por este Gobierno

Civil, cualquiera que sea su fecha, para cazar con lezos, cepto o hurón en terrenos no vedados de caza, por lo que el último día que se podrá hacer uso de tales autorizaciones es el 5 de febrero.

Los señores alcaldes deberán dar a la presente, la máxima publicidad por los medios de costumbre, encareciéndose a las Autoridades locales, Guardia Civil, Guardería forestal y demás agentes de la Autoridad extremen su celo en velar por su cumplimiento denunciando a la autoridad judicial competente las infracciones de que tuvieren conocimiento.

Visitas al señor gobernador

Además de las reseñadas ayer, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, recibió también, en su despacho oficial, las siguientes visitas:

Don Angel Rodríguez Arribas, de Sotalbo; señoras de Moetas Barreras y de Olmedo Cano; doña Gloria Cimadevilla, de Pequeños; delegado local del Frente de Juventudes, de Escarabajos; don Máximo Díaz Blasco; don Manuel Justas, de Villarejo del Valle y don Amable Rey.

Hoy, nuestra primera autoridad provincial, ha recibido igualmente las visitas siguientes:

Señores alcalde de Avila; secretario técnico del Movimiento; alcalde y secretario del Ayuntamiento de Aldea del Rey Niño y señores Navas y Soria.

### DOCTOR BELLO

Supende su consulta hasta nuevo aviso.

### Ecós de sociedad

De días

Mañana los celebrará la señorita María Luisa Muñoz.

Nuevo destino

A petición propia ha sido destinado para mandar la Jefatura de Almacenes y Pagaduría de los Servicios de Intendencia de la Cuarta Región (Barcelona), el teniente coronel, don Julio Campillo Jiménez, que hasta ahora ocupó un destacado cargo en la Academia de Intendencia.

Deseamos al señor Campillo toda clase de éxitos y satisfacciones en su nuevo e importante destino.

—Con motivo de tomar posesión de su cargo en la Delegación de Hacienda de Zamora, ha salido para dicha capital don Arturo Cifuentes Pérez, Auxiliar del Cuerpo General de Hacienda.

### Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla  
Enfermedades de los niños  
Rayos X

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7  
Avenida José Antonio, 15. Avila

SE VENDE un motor semi-nuevo Moesa Vallino 5 1/2 HP., refrigerado por agua; bomba Elmicar y tubería. Para tratar con José Hernández, en Rasucos (Avila).

## Nuestra Señora de la Luz, Patrona del Sindicato de Agua, Gas y Electricidad

### En Avila celebraron su fiesta las Empresas «Electra Abulense» y «Unión Eléctrica Madrileña»

Con motivo de la festividad de Nuestra Señora de la Luz, Patrona del Sindicato del Agua, Gas y Electricidad, las empresas que en Avila están encuadradas en el citado Sindicato, «Electra Abulense» y «Unión Eléctrica Madrileña», celebraron su fiesta con diversos actos.

A las diez, en la iglesia parroquial de San Vicente, se dijo una misa que ofició el muy ilustre señor don Jaime Gutiérrez, durante la cual pronunció una plá-

tica el acaudalado religioso de la C. N. S., reverendo don Victoriano Almaraz.

En la presidencia se hallaban diversas jerarquías sindicales.

A media mañana, en el Campo de San Antonio, los productores de estas Empresas celebraron un encuentro de fútbol que resultó muy animado.

Esta tarde, en el Teatro Principal, asistieron los empleados y sus familiares a una sesión de cinematógrafo.

## Un hombre muerto al atropellarle un camión en el puente de Arévalo

### La víctima iba con su carro cuando ocurrió el accidente

AREVALO.—En el puente situado sobre el Adaja y que se alza en la carretera de Arévalo a la Estación, el camión matrícula S-8901, que conducía Nicolás

Gutiérrez Pila, tuvo la desgracia, al intentar pasar un carro que por allí circulaba, de tropezarle en el eje de la ruedas, derribando a la mula que tiraba y al arriero que del ramal la conducía, pasándole a éste, según parece, el coche por encima, produciéndole lesiones a consecuencia de las cuales murió instantáneamente.

El infortunado hombre, vecino de Martín Muñoz de las Posadas, se llamaba Virgilio Alonso López y tenía 56 años.

En el carro iba su mujer que cayó aparatadamente al suelo, sin sufrir, por fortuna, heridas de consideración.

El juez de Primera Instancia de Arévalo se personó rápidamente en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver y la detención del conductor del vehículo.

### DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5.—AVILA

## FEBRERO no se comporta bien

### Temperaturas muy bajas en toda España

Dos años viene repitiéndose el fenómeno de ser febrero más malo meteorológicamente que su antecesor. Antaño era enero «el cruel» por sus nevadas y heladas. Si la memoria no es infiel, el primer mes de los años 1954 y 1955 fué no muy hostil en temperaturas; suceso repetido en 1956. El caso es que tres febreros consecutivos nos han hecho y hacen tritirar de frío, cayendo en la madrugada hielo en abundancia. Hay quien dice—en esto todo el mundo se cree capaz de opinar—que tras esta ola de frío, al llegar la templanza, aparecerá la nieve cubriendo nuestro suelo, el suelo de los sitios altos de nuestro país. En el norte de España ya se han producido grandes nevadas, y en sitios no de mucha altura. En Pamplona nevó mucho tras de una gran tormenta, caso singular. Mientras tanto meditemos en este angustioso parte meteorológico si es posible al abrigo de una excelente calefacción.

Tiempo probable: Una nueva penetración fría más intensa al castrará los Pirineos y, sucesivamente, el Cantábrico, Ebro, Cataluña, Castilla la Vieja y Centro y posteriormente, más debilitada a parte del sur de la Península. Nevadas en los Pirineos y vertientes septentrionales de las cordilleras Cantábrica, Central e Ibérica. Chubascos de carácter tormentoso en Baleares. Cielo poco nuboso en la mitad sur de España

### Obrero muerto por el tren

En las proximidades de la estación del ferrocarril de Muñogrande, el obrero de vías y obras de la RENFE, Crescencio González Hernández, de 57 años de edad, fué arrollado y muerto por un tren, que le dejó ambas piernas fracturadas.

### Motorista herido al pegarse contra un coche

El accidente se produjo en la llamada carretera de Toledo, muy cerca ya de Avila

El vecino de Tornadizos, Eladio Yuste, de 30 años de edad, tuvo la desgracia cuando se dirigía a Avila en una moto de su propiedad que hace poco había adquirido, de chocar contra el coche de viajeros que hace el servicio entre Avila y San Bartolomé de Pinare.

El accidente se produjo en la llamada carretera de Toledo, muy cerca ya de nuestra ciudad.

El herido, que sufre fractura de rotula, fué trasladado a una clínica de la capital.

### GAÑE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividades, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Man de cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá doce ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

### Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA

### Más donativos para el decano de los vendedores de Prensa

Nuevamente hemos recibido donativos con destino al decano de los vendedores de Prensa de Avila, Ramón Casillas que, sin subsidios, yace en el lecho a sus ochenta años de edad.

Nos envían:  
Don Antonio Alvarez (Seguros «El Ocaso»), 200 pesetas.  
Señora viuda de Trullén, 50.  
Niña Isabelita Ubeda, 10.

La Asociación provincial de la Prensa agradece estas espontáneas manifestaciones de afecto.

### O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.  
(Sorteo del día 1 de febrero)  
Premiado con 125 pesetas, el número 948. Y con 12,50 pesetas los terminados en 48

### Y el banquete...

### en Piquio

Naturalmente.

### Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

«El Judas» (2).  
«Los tres corsarios» (2).  
«La reina virgen» (3).

### CLINICA DE SAN JOSE

#### Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA